

**Anexa nr. 3.4.3. Situație existentă instalații
Construcții civile în stații, inclusiv instalațiile aferente**

Nr. Crt.	Interval/ Stație/ Haltă/ Haltă de mișcare	Denumire mijloc fix	Situație existentă instalații			
			Electrice	Apă	Canalizare	Încălzire
		WC Public	Nu are	Nu are	Nu are	Nu are
1	Jilava	Clădire călători	Instalații electrice vechi. Instalație de protecție împotriva trăsnetului nouă. Branșament electric	Racordată la rețeaua de apă/Puț forat	Racordată la rețeaua de canalizare	Centrală termică proprie
		Clădire CED	Instalații electrice vechi. Grup electrogen uzat. Branșament electric din post trafo PTZ	Racordată la puț forat	Racordată la fosă septică vidanjabilă	Centrală termică nefuncțională
		Cazarmă+Dormitor și magazie scule	Instalații electrice vechi. Branșamente electrice	Nu are	Nu are	Sobe cu combustibil solid si surse electrice
		WC Public	Instalații electrice vechi. Branșament electric	Nu are	Nu are	Nu are
		District 8+Locuință picher	Instalații electrice vechi. Branșament electric. Locuința are contorizare separată	Racordată la rețeaua de apă/Puț forat	Racordată la rețeaua de canalizare	Sobe cu combustibil solid si surse electrice
2	Vidra	Clădire călători	Instalații electrice vechi. Branșament electric din post trafo PTA defect	Racordată la rețeaua de apă publică	Racordată la fosă septică publică	Sobe cu combustibil solid si surse electrice
		Clădire CED	Instalații electrice vechi. Grup electrogen uzat. Branșament electric din post trafo PTA	Nu are	Nu are	Centrală termică proprie
		WC Public	Nu are	Nu are	Nu are	Nu are
3	Mihai Bravu	Clădire călători	Instalații electrice vechi. Instalație de protecție împotriva trăsnetului nouă. Branșament electric din post trafo PTA	Nu are	Nu are	Sobe cu combustibil solid si surse electrice
		Clădire CED	Instalații electrice vechi. Grup electrogen uzat. Branșament electric din post trafo PTA	Nu are	Nu are	Sobe cu combustibil solid
		WC Public	Instalații electrice distruse.	Nu are	Nu are	Nu are
4	Băneasa Giurgiu	Clădire călători+CED	Instalații electrice vechi. Instalație de protecție împotriva trăsnetului nouă. Grup electrogen uzat. Branșament electric din post trafo PTA.	Nu are	Nu are	Sobe cu combustibil solid si surse electrice
		WC Public cu economat	Nu are	Nu are	Nu are	Nu are
		Cazarmă L+District km 47+200	Instalații electrice vechi. Branșament electric	Nu are	Nu are	Sobe cu combustibil solid si surse electrice
		Magazie lemne+Cheu încărcare-descărcare	Nu are instalatii electrice	Nu are	Nu are	Nu are
5	Daia	Clădire exploatare+CED	Instalații electrice vechi. Grup electrogen uzat. Branșament electric din post trafo PTA	Grup sanitar interior. Nu este racordat la rețeaua de apă	Nu are	Sobe cu combustibil solid si surse electrice
		WC Public cu economat	Instalații electrice distruse	Nu are	Nu are	Nu are
		Cabină pază barieră km 56+210	Instalații electrice distruse	Nu are	Nu are	Nu are
6	Frătești	Clădire călători	Instalații electrice vechi. Grup electrogen uzat. Branșament electric din post trafo PTA	Nu are	Nu are	Sobe cu combustibil solid si surse electrice
		WC Public	Instalații electrice distruse	Nu are	Nu are	Nu are
		Magazie lemne	Nu are	Nu are	Nu are	Nu are
7	Giurgiu Nord	Clădire călători	Instalații electrice vechi. Grup electrogen uzat. Două branșamente electrice din posturi trafo PTA	Racordată la rețeaua de apă publică	Racordată la fosă septică publică	Radiatoare electrice și trei centrale termice electrice
		Locuință picher km 63+625	Instalații electrice vechi. Branșament electric. Locuința are contorizare separată	Nu are	Nu are	Sobe cu combustibil solid
		Magazie km 63+510	Instalații electrice distruse	Nu are	Nu are	Nu are

**Anexa nr. 3.4.3. Situație existentă instalații
Construcții civile în stații, inclusiv instalațiile aferente**

		Magazie km 63+515	Instalații electrice distruse	Nu are	Nu are	Nu are
		Magazie km 63+525	Instalații electrice distruse	Nu are	Nu are	Nu are
		Magazie km 63+600	Instalații electrice distruse	Nu are	Nu are	Nu are
		Magazie km 63+825	Instalații electrice distruse	Nu are	Nu are	Nu are
		Clădire coletărie și mesagerie+Cheu încărcare-descărcare	Instalații electrice distruse	Nu are	Nu are	Sobe cu combustibil solid, dezafectate
		Magazie atelier SCB km 63+584	Instalații electrice vechi. Branșament electric	Nu are	Nu are	Sobe cu combustibil solid
		Clădire remiză PSI	Instalații electrice distruse	Nu are	Nu are	Sobe cu combustibil solid, dezafectate
		Cabină acari	Instalații electrice vechi. Branșament electric	Nu are	Nu are	Sobe cu combustibil solid, dezafectate
		Cabină coloană manevră nr. 1	Instalații electrice vechi. Branșament electric	Nu are	Nu are	Sobe cu combustibil solid, dezafectate
		WC Public	Instalații electrice distruse	Nu are	Nu are	Nu are
8	București Progresu	Clădire călători km 5+750	Instalații electrice vechi. Branșament electric din post trafo PTZ	Racordată la rețeaua de apă publică	Racordată la fosă septică publică	Încălzirea se realizează cu sobe
		WC Public	Instalații electrice distruse	Racordată la rețeaua de apă publică	Racordată la fosă septică publică	Clădirea nu este dotată cu instalații termice
		Cazarmă	Instalații electrice vechi. Branșament electric	Nu are	Nu are	Sobe cu combustibil solid
		Cabină acari nr. 1	Instalații electrice vechi. Branșament electric	Nu are	Nu are	Sobe cu combustibil solid
		Cabină acari nr. 3	Instalații electrice vechi. Branșament electric	Nu are	Nu are	Sobe cu combustibil solid